















Delovna skupnost GOSTINSKE ŠOLE CELJE razpisuje za šolsko leto 1967/68. Pogoji: dovršena hotelska šola in najmanj dvoletna praksa v strežbi. Stanovanja ni!

RAZPIS UČBENIKOV Na podlagi uredbe o potrjevanju učbenikov in priročnikov (Uradni list LRS, št. 18-85/58) in po sklepu komisije za učbenike in priročnike pri republiškem sekretariatu za prosveto in kulturo SRS z dne 15. maja 1967. republiški sekretariat za prosveto in kulturo SRS razpisuje naslednje učbenike in priročnike: 1. Zbirka zgodovinskih virov - učbenik za I. r. gimn. ...

Komisija za razpis prostih delovnih mest pri svetu delovne skupnosti strokovne šole za notranje zadeve Ljubljana - Tacen razpisuje naslednja delovna mesta: 1. profesorja za tuje jezike (angleščino, nemščino, italijanščino) ...

Vzgojni zavod Janeza Levca v Ljubljani, Karlovska 18 ponovno razpisuje za šolsko leto 1967/68 naslednja delovna mesta: 1. 12 PREDMETNIH UČITELJEV - ORTOPEDEGOGOV za delo v posebni osnovni šoli, za delo v oddelkih za delovno usposabljanje v smislu 18. člena zakona o posebnem šolstvu (Uradni list SRS, št. 34/60) ...

Iz uprave samopomoči Prosvetni delavci na šolah bodo v kratkem imeli počitnice. Tudi v naši upravi bomo sprejemali stranke od 1. julija do 15. avgusta ...

Izšla je knjižica: Zakon o izobraževalnih skupnostih in o financiranju vzgoje in izobraževanja v SR Sloveniji z uvodom iz obrazložitve republiškega sekretariata za prosveto in kulturo ...

Majdi Kušcerjevi v slovo V vrhu visoke smreke je zapel kos svojo pomladansko pesem, ko so družinski člani, ožji sodelavci in prijatelji spremljali k zadnjemu počitku prof. Majdo Kušcer-Kratmerjevo ...

10-letnica mature Maturanti 5. letnika (1956/57) učiteljskih v Tolminu bomo praznovali desetletnico mature 24. junija 1967 v Tolminu. Zbirno mesto pred učiteljskim ob 18. uri.

Peťa obletnica Maturanti V. letnika 1961/62 učiteljska v Kopru bomo praznovali peto obletnico mature 1. julija 1967 v Triglavu v Kopru. Prijave pošljite na osnovno šolo Prade - Koper.

Srečanje Absolventke IV. letnika 1951/52 novomeškega učiteljskega bomo praznovali 15-letnico mature 1. julija 1967 v Ljubljani. Pridite ob 19. uri v restavracijo Urška, Privoz 11.

Osnovna šola "Janko Premrl-Vojko" v Kopru razpisuje prosti delovni mesti: učitelja za angleški jezik PRU ali P; učitelja za tehnično vzgojo PRU. Prijave sprejemamo do 25. junija 1967. Predložite dokazila o strokovnosti.

VZGOJNI ZAVOD SLIVNICA PRI MARIBORU razpisuje dve delovni mesti vzgojiteljev. Pogoji: defektolog oziroma ortopedagog za motnje vedenja in osebnosti ali socialni delavec ali psiholog z ustrežno izobrazbo ali profesor, predmetni učitelj, ki se obveže, da bo izredno študiral ortopedagogiko. Za eno službeno mesto bo na razpolago družinsko komfortno stanovanje, za drugo pa samska soba. Prošnje vložite na upravo zavoda do 15. julija 1967.

OTROŠKI VRTEC ŽIRI razpisuje naslednji delovni mesti: 1 vzgojiteljica, VZG; 1 otroška sestra. Stanovanja ni.

Razpisujemo delovno mesto predmetnega učitelja za zgodovino - zemljepis za določen čas od 1. sept. 1967 do 31. avgusta 1968. Pogoji: diploma VPS ali univerze. Prijave pošljite na osnovno šolo Franja Goloba Prevalje do 25. junija 1967.

Svet OSNOVNE ŠOLE ANTONA AŠKERCA Rimske Toplice razpisuje delovno mesto učitelja za angleščino PRU ali P.

Delovna skupnost otroškega vrtca Grosuplje razpisuje prosto delovno mesto vzgojiteljice za predšolske otroke - mlajša skupina. Pogoji: Srednja vzgojiteljska šola z diplomom. Zaželeno eno leto prakse. Nastop službe 1. 9. 1967. Stanovanja ni. Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.

Gradbeni šolski center »Borisa Kraigherja« MARIBOR, SMETANOVA 35 razpisuje naslednja prosta delovna mesta: 1. diplomiranega profesorja slavista - anglista za pouk slovenskega in angleškega jezika na šolah GŠC; 2. pet diplomiranih inženjrov gradbeništva za pouk strokovnih predmetov gradbeništva na šolah GŠC - 3 leta prakse; 3. dva višja gradbena tehnika za učitelje praktičnega pouka na šolah GŠC; 4. tri gradbeni delovodje kot učitelje praktičnega pouka na šolah GŠC - 3 leta prakse.

Razpisna komisija za sprejem in odpust delavcev pri osnovni šoli »Janez Mrak« Vrhnika razpisuje delovno mesto DEFEKTOLOGA za nedoločen čas na posebnem oddelku pri osnovni šoli »Janez Mrak«, Vrhnika. Pogoji: a) potrebna strokovnost b) rok prijave s predložitvijo ustreznih dokumentov je do 30. junija t.l. Prijave pošljite na osnovno šolo »Janez Mrak«, Vrhnika, Tržaška cesta 2.

Razpisna komisija za delovna razmerja pri svetu osnovne šole Jožeta Mihevc v Idriji ponovno razpisuje prosto delovno mesto RAVNATELJA. Pogoji: visoka šolska izobrazba pedagoške smeri; višja šolska izobrazba pedagoške smeri; srednja šolska izobrazba pedagoške smeri. Kandidat mora imeti 10 let vzgojno-izobraževalne prakse v razredu in opravljen strokovni izpit. Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.

DRŽAVNA ZALOŽBA SLOVENIJE opozarja šole, učence in vse ljubitelje knjig na cenene in lepo opremljene izdaje slovenskih klasikov in sodobnih avtorjev naše umetniške besede: Bevk: KAPLAN MARTIN ČEDRMAC, br. 6,60 N-din; Jurčič: DESETI BRAT, br. 8,20 N-din; Kersnik: AGITATOR, br. 3,00 N-din; Kersnik: CIKLAMEN, br. 3,60 N-din; Tavčar: MED GORAMI, br. 4,40 N-din; Tavčar: 4000, br. 5,00 N-din; Tavčar: V ZALI, br. 5,00 N-din; Cankar: NA KLANCU, br. 6,00 N-din; Cankar: MARTIN KAČUR, br. 6,00 N-din; Jurčič-Kersnik: ROKOVNJAČI, br. 6,00 N-din; Kranjec: OS ŽIVLJENJA, br. 8,00 N-din; Tavčar: VIŠOŠKA KRONIKA, br. 7,00 N-din; Čopić: BITKA V ZLATI DOLINI, br. 4,00 N-din; Prežihov Voranc: SAMORASTNIKI, br. 11,00 N-din. Knjige za obvezno čtivo v osemletkah in za dopolnitev šolskih in dijaških knjižnic; dobite jih v vseh knjigarnah v Sloveniji, naročila sprejema tudi uprava DRŽAVNE ZALOŽBE SLOVENIJE, Ljubljana, Mestni trg 26.